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Mevikég Odnyieg
» MpoaIpETIKA, HMOPEITE Va KAVETE Xpron Tou Matlab, yia ypagikéc napaoTdoeic.
Aoknon 1 (15%)
Na Bpebel av vrapyet To onpeio Topung twv evOeL®OV :
<X,y,z>=<1,2,3> + t<1,2,3> kon <x,y,z>=<1,1,1> + 2s<1,1,1>
Aoxnon 2 (15%)
Noa Bpebel katdAAnin evbeia wov tépvel kdbBeta Vv (€) oto 0O(0,0,0):
<Xx,y,z>=<0,0,0> + t<2,3,4> (¢)
Aocxknon 3 (15%)
Noa Bpebotv ta ddvocpato unkovg 1, tov emmédov z=0 mov eivon kdbeta pe to <1,1,0>.

Aoknon 4 (15%)

Noa Bpebel 1 e&iomon emmédov mov opiletor amd v evbeia <1,1,0> + t<2,3,1>
ko to onpeio (1,1,1) .

Aoknon 5 (20%)
‘Eoto o1 gvbeiec:
(el) x=1+t, y = 1+t, z= 142t

(2)x=s,y=s,z2=2-s
Noa oei&ete 0Tt o1 evbeieg (e1)-(€2) téuvovrtar Kabeta o Eva onpeio.

Acknon 6 (20%)

"Eoto n evbeia mov mepvaet and 1o (1,1,1) kot eivon kdBetn oto eninedo 3x-y+2z=0. Bpeite 10 onpeio
TopUNG TG evbeiag pe to eminedo x+2y+3z=20.



